

GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda Alcaldia **TLALPAN** 



**FOLIO** 1729/5/2024

FORMATO TTLALPAN\_CAY\_1

## CONSTANCIA DE ALINEAMIENTO Y/O NÚMERO OFICIAL

VIGENCIA 2 AÑOS

	VIGENOIA 2 ANOS
1.	SE EXPIDE CONSTANCIA DE NÚMERO OFICIAL Fecha de expedición 14/OCTUBRE/2024
	Para el predio ubicado en la calle 12 ORIENTE
	Colonia ISIDRO FABELA Alcaldía TLALPAN
	Número oficial asignado48
,,	SE EXPIDE CONSTANCIA DE ALINEAMIENTO
	CON LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS  Fecha de expedición 14/OCTUBRE/2024
	Zona Histórica Si X No Zona Patrimonial Si X No
	Afectación Si X No Restricciones Si X No
	al frente al fondo
	Š
	LAS SECCIONES DE LAS VÍAS PÚBLICAS
	15.00 INDICADAS EN LA PRESENTE CONSTANCIA SON APROXIMADAS.
	8 •
	00.00
	1a NORTE
	CONFORME A ESCRITURA 6, 171 DE FECHA 24 DE
	DICIEMBRE DE 1985 Y PLANO DE ALINEAMIENTOS Y DERECHOS DE VÍA LAMINA 311 DE JUNIO DE 2023.
	OR EN THE STATE OF
	2 OR
	. 21
Es	a Constancia de Alineamiento y/o Número Oficial, no prejuzga sobre derechos de propiedad y se expide sobre datos proporcionados
	7007
	Expide Autoriza
	1 de la
	Lic. Mauricio Daniel Montañez Quíntana Mtra Alma Karen García Vargas  Director de Desarrollo Urbano Directora General de Obras y Desarrollo Urbano
Berr	Jesanolio Orbano
	Elaboro: J.U.D. de Alineamientos y Números Oficiales  Bauleo: Subdiretor de Subdiretor
æ	FORMÉ ÂLO DISPUESTO EN EL ARTICULO AS DEL REGLAMENTO A LA LEY DE DESARROLLO URBANO DEL DISTRITO FEDERAL DOY CIUDAD DE MÉXICO, SE EXPIDE LA PRESENTE CONSTANCE OBSERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, SE EXPIDE LA PRESENTE CONSTANCE OBSERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, SE EXPIDE LA PRESENTE CONSTANCE OBSERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, SE EXPIDE LA PRESENTE CONSTANCE OBSERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, SE EXPIDE LA PRESENTE CONSTANCE OBSERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, SE EXPIDE LA PRESENTE CONSTANCE OBSERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, SE EXPIDE LA PRESENTE CONSTANCE OBSERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, SE EXPIDE LA PRESENTE CONSTANCE OBSERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, SE EXPIDE LA PRESENTE CONSTANCE OBSERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO.  SESONE SE EMPLE A PETICIÓN DE INTERESADO, SUIDA AS RECURSOS SE EXPIDE DE LA CIUDAD DE MÉXICO.  SESONE SE EMPLE A PETICIÓN DE INTERESADO, SUIDA AS RECURSOS SE EXPIDE DE LA CIUDAD DE MÉXICO.  SESONE SE EMPLE A PETICIÓN DE INTERESADO, SUIDA AS RECURSOS SE EXPIDE DE LA CIUDAD DE MÉXICO.
	TENIDA EN DICHO PLANO, ES INDICATIVA DE LAS MEDIDAS Y SUPERFICIES DE LOS PREDIOS INSCRITOS, POR LO QUE LA PRESENTE NO REDUZAS SOBER FORMA Y SUPERFICIE DEL MEMO, RESENTE SE EMÍTE A PETICIÓN DEL INTERESADO, SUJETO AL PRINCIPIO DE BUENA FE, RESPECTO A LAS MANIFESTACIONES, INFORMES O DECLARACIONES RENDIDAS A ESTA AUTORIDAD, DOMO LOS DOCUMENTOS APORTADOS, SE PRESUMIRÁN CIERTOS SALVO PRUEBA EN CONTRARIO, Y ESTARÁN BUETOS EN TODO MOMENTO A LA VERIFICACIÓN DE LA AUTORIDAD.  LESSA SE CONTRARIO DE LA AUTORIDAD.  LESSA SE CONTRARIO DE LA AUTORIDAD.